

{morfeo 232}

23 октября на Республиканской станции переливания крови коллектив Роспотребнадзора по Республике Алтай провел очередную донорскую акцию. Подобные акции традиционно проводятся службой несколько раз в году.

Порядка 50-и специалистов службы являются донорами. В рядах сотрудников – почетные доноры Александра Дели, Николай Кривцов, еще 12 специалистов службы сдавали кровь уже более 30-и раз.

Руководитель Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай, Леонид Щучинов является Почетным донором Российской Федерации, количество его кроводач превышает цифру 100. В текущем году главный государственный врач Республики Алтай Леонид Щучинов награжден знаком отличия ФМБА России «За содействие донорскому движению».

Роспотребнадзором активно ведется пропаганда донорства крови. Ежегодно донорский состав пополняется за счет членов семей служащих и молодых специалистов. Прошедшая акция примечательна тем, к участию в ней присоединились сторонники Партии «Единая Россия».

Только донор может быть единственным и незаменимым источником крови. Поэтому специалисты Роспотребнадзора убеждены, что безвозмездное донорство – один из важнейших факторов сохранения здоровья и жизни людей, один из важных способов воспитать в каждом человеке готовность дарить частицу своей крови и тепла своего сердца во имя спасения людей!